

车·互动

选车真经

如果您有购车需求,请将您的姓名、年龄、职业、爱好、购车用途及对车的性能要求等信息发送给我们;如果您有好车推荐,请将车型信息发送给我们。邮箱:642813183@qq.com,车友QQ群:158614866。

推荐车型: 长城 C50 1.5T 尊贵型



市民刘先生于今年6月买了这辆长城C50,与它一起到来的还有刘先生的小宝宝,这“双喜临门”让刘先生的幸福生活全面升级了。长城C50领先的全尺寸车身、先进的T动力技术、丰富实用的舒适配置以及全面周到的安全保护,给他初为人父的喜悦锦上添花,并为这个幸福的三口之家带来了美好的驾乘体验。

刘先生表示,长城C50的外观大气不失动感,车漆细腻,接缝均匀,中控台是钢琴烤漆材质,做工精细,2700毫米的轴距很宽敞,充分考虑到了中国家庭的审美和空间要求。小尺寸的方向盘可以上下左右调节,颇有赛车方向盘的感觉。双层仪表盘上的TPMS智能胎压监测能显示四轮胎压,让他开起车来更放心。

“现在,这辆车跟着我跑了5000多公里了,一点儿小毛病都没有,而且1.5T的动力特别有劲,轻踩油门就能感受到十足的动力。同时,长城C50出色的车身密封性和静音技术让我远离了驾驶中的噪声,听着音乐开车,心情特别舒畅。进入冬季后,我发觉它的好多功能都比较实用,比如外后视镜电热除霜功能、前排座椅电加热功能。”刘先生还说,因为该车用的是小排量的涡轮增压发动机,所以油耗较低,5年或15万公里的保修期和4次免费保养也为他省了不少钱,很适合三口之家使用。

推荐车型:
比亚迪速锐
1.5T旗舰型

市民苏先生是个急性子,不光在事业上不断进取,生活中也风风火火,比亚迪速锐1.5T发动机+6速DCT变速器的动力组合可谓正中其下怀。今年年初,在一次次的试乘、试驾后,苏先生决定购买这辆性价比高、动力出色的国产轿车。

忙着开拓事业的苏先生没有太多的购车资金,但他仍希望有一辆配置全、动力强劲的车,因此性价比较高的国产车成了他关注的重点。苏先生说:“我比较重视驾驶感受,因此试了不少车,最后还是觉得速锐开起来比较顺手。它起步快,加速有力,动力绵绵不绝且有遥控技术,冬天远程遥控发动机并打开空调,很有科技感。”

苏先生指出,除了在动力、配置上的优势,速锐在外观、内饰和空间方面也充分迎合了中国消费者的需求。第一,它的外观简约大气,不张扬且动感十足,前大灯比较锐利,尾灯也精致美观,很适合80后;第二,虽然速锐内饰的做工还有提升的空间,但其仪表盘上4.3英寸的彩色行车电脑显示屏弥补了这一遗憾,这个显示屏能显示续航里程、油耗、行驶时间等,还能通过它设置汽车的保养提醒、背景颜色等;第三,空间较宽敞,前排空间最理想,后排地板采用平地化设计,中间座椅添加了中央头枕,坐在中间的人也不会感觉不舒服,而且座椅包裹性好,长时间乘坐也不会感到不适。



洋节日里的中国风

三款适合中国家庭的国产轿车推荐

- 购车预算:10万元左右
- 欲购车型:国产轿车
- 性能要求:搭载涡轮增压发动机、空间宽敞、舒适耐用

□本刊记者 张小丽

今天是圣诞节,这股浪漫气息也蔓延至车市,不少车商都准备了丰富多彩的活动。虽说这是个洋节日,但车市里的自主品牌车商不甘寂寞,纷纷竖起中国风的大旗迎接圣诞节,引起不少消费者的关注。最近,一名钟情于国产车的消费者打来电话,想让记者为其推荐几款搭载涡轮增压发动机的国产车型。

推荐车型:
华晨中华 H530
1.5T自动精英型

市民刘先生今年40岁,他去年年末买了一辆白色的华晨中华H530,他说:“华晨中华在自主品牌中有点特立独行,走的是欧洲车的路子,家族化的风格很惹眼,但其目的还是为了讨中国人喜欢。它的外观很气派,我一眼就相中了。加上带T的车这几年很火,动力强劲还省油,因此,我买了H530 1.5T的自动挡车型。”

刘先生表示,开了1万多公里后,他在动力方面对该车的感受是起步平稳、加速有力、换挡平顺,即使时速达到120公里,该车还是很稳定。此外,该车采用流行的前麦弗逊式独立悬架、后扭转梁式半独立悬架,兼顾了在城市中的舒适性与高速上的稳定性。

“该车主要是我和我老婆开,我喜欢H530带来的驾驶乐趣,而我老婆喜欢H530的精细范儿。该车浅色的内饰很有家居感,旋钮做工精细,储物空间设计合理,小东西也能‘随手放,方便拿’,软性材质的中控台看起来很高档,只可惜中控台上的屏幕有点儿小。”刘先生说。

另外,华晨中华H530的空间较大,刘先生1.8米的个头,坐进驾驶席后头部尚有一拳的空间,坐进后排腿部大约有一拳半的空间。“总的来说,不论是外观、内饰还是动力,H530都很适合家庭使用。”刘先生说。

